

Удивительный праздник под названием «Слет юных Василис» был организован и проведен работниками Подгорнинского ЦКиД. Необыкновенно нарядные, слегка взволнованные участницы конкурса, не менее волнующиеся мамы, папы, бабушки, дедушки и, конечно же, друзья маленьких конкурсанток пришли поддержать юных красавиц.

Мероприятие традиционно проходило в формате конкурса. Юные участницы, а всем им исполнилось или только вот-вот исполнится шесть лет, соревновались за право стать «Юной Василисой». Организаторы подготовили серьезные испытания – девочки должны были представить визитную карточку (рассказать о себе), во всей красе показать свой творческий потенциал и продемонстрировать элегантность и грацию, причем сделать все так, чтобы максимально усложнить задачу выбора лучшей членам жюри. В роли строгого и справедливого жюри в этот день выступали: Т.Т. Куликова, член союза «Мастеров», Л.Б. Лебедева, специалист Управления образования, С.В. Шенкаренко, педагог Подгорнинской СОШ, Е.Н. Бухтоярова, педагог Подгорнинской ДМШ, и С.Ю. Гусева, председатель Думы Чайнинского района.

Итак... Позади остались недели репетиций, море пролитых слез, миллионы не зря потраченных родителями нервных клеток, впереди только конкурс - полтора часа положительных эмоций и ожидания того, кто же станет «Василисой», причем вердикта жюри ждали все, кто присутствовал



«Слет юных Василис 2023»

в этот день в Подгорнинском ЦКиД.

Уже с первых минут представления зрители и жюри были покорены обаянием и непосредственностью маленьких красавиц. Благодаря им мероприятие превратилось не просто в маленький праздник, а в яркое шоу. Каждый конкурс – это взрыв оваций и море улыбок!

Первый конкурс - «Визитная карточка». Девочки рассказывали о себе, о любимом хобби, о семье, о домашних любимицах и так далее. Причем делали это, кто в прозе, а кто и в стихах, и все это на фоне слайд-шоу. Второй конкурс творческий – стихи, песни, танцы в исполнении девочек стали настоящим украшением праздника. И в завершении – «Дефиле» - де-

вочки должны были не просто элегантно в красивом наряде пройти по подиуму, а удивить зрителей и жюри одним из главных женских украшений – шляпкой.

И вот подведены итоги. Как вы, наверное, уже догадались, проигравших в конкурсе не было, жюри приняло единственно верное решение – всем участникам присвоить титул «Василиса», только присвоить каждой свою «приставку». Василисой «Обаяние» стала София Мошенко, Василисой «Оригинальность» - Виктория Пономарёва, Василисой «Неповторимость» - Екатерина Зыкова, Василисой «Артистичность» - Алёна Козлова, Василисой «Очарование» - Дарина Овчинникова, Василисой «Улыбка» - Дарина Кельдина, Василисой

«Кокетка» - Алина Ботаненко и Василисой «Нежность» - Мирослава Кельдина. По итогам зрительского голосования «Приз зрительских симпатий» досталась Алёне Козловой.

Награждение, подарки, цветы, поцелуи, слезы умиленных родителей... На этом «Слет юных Василис» завершился, но ненадолго. Незаметно пролетит год, и вновь конкурс стартует, но уже для новых «Василис». Так что желающие получить свою «минуту славы» не ленитесь, приходите в следующем году в Подгорнинский ЦКиД и примите участие в этом замечательном шоу. Ведь такой конкурс – это редкая возможность для преодоления себя, своего стеснения, боязни публики. Это шанс показать себя, свою индивидуальность. ■